

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 150

Friday, August 4, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 661

[Docket No. 950426116-5116-01; I.D. 071095B]

Ocean Salmon Fisheries Off the Coasts of Washington, Oregon, and California; Closure

Correction

Final rule document 95-17686 was inadvertently published in the Proposed Rules section of the issue of Wednesday, July 19, 1995, beginning on page 37045.

It should have appeared in the Rules and Regulations section.

BILLING CODE 1505-01-D

LEGAL SERVICES CORPORATION

Grant Award for the Provision of Civil Legal Services to Hawaii Migrant Farmworkers

Correction

In notice document 95-18032 beginning on page 37690 in the issue of Friday, July 21, 1995, make the following correction:

On page 37691, in the first column, under **DATES:**, in the third line, "August 12, 1995." should read "August 21, 1995."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 172

[Docket No. HM-215A; Amdt Nos. 171-131, 172-139, 173-241, 175-52, 176-36, 177-84, 178-106]

RIN 2137-aC42

Implementation of the United Nations Recommendations, International Maritime Dangerous Goods Code, and International Civil Aviation Organization's Technical Instructions

Correction

In rule document 94-31175 beginning on page 67390 in the issue of Thursday, December 29, 1994, make the following correction:

§ 172.101 [Corrected]

On page 67419, in § 172.101, in the table, in the first column, in the last entry, "+" should appear before "Bromine trifluoride".

BILLING CODE 1505-01-D